

美国弗格森案抗议持续

华盛顿、纽约、洛杉矶、奥克兰等城市抗议示威不断，甚至出现骚乱

新华社北京11月27日电 综合新华社驻外记者报道：继美国密苏里州地方陪审团24日宣布对枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊不予起诉的决定后，连日来，华盛顿、纽约、洛杉矶、奥克兰等城市抗议示威不断，甚至出现骚乱。过去两天来，在美国首都华盛顿，每

天都有数百名民众聚在白宫前表达对密苏里州地方陪审团决定的不满。人们挥舞“停止种族主义警察暴力”等标语，高呼反对种族歧视、呼吁司法公正的口号。在纽约，25日晚间，抗议者先是聚在曼哈顿联合广场，而后分成若干小组进行游行示威，导致时报广场、林肯隧道、布鲁克林、皇后区等主要地区交

通受到严重影响。警方和抗议者在林肯隧道中一度紧张对峙。当晚，至少10人被警方拘捕。在洛杉矶，民众继续抗议密苏里州地方陪审团的决定，警方则宣布进入戒备状态。25日下午，约150名抗议者在洛杉矶市中心和南部地区游行示威，途经多个繁华街区，但是未

与警方发生冲突。警方当天发表声明，呼吁抗议者尊重他人权益，不要诉诸暴力或采取占据高速公路等过激行为。在加利福尼亚州奥克兰市，数百名民众连续两天举行抗议活动。人们高喊“要求司法公正”等口号在奥克兰市警察局门前以及周边街区游行示威。另据中国驻芝加哥总领事馆官员介

绍，总领馆在密苏里州地方陪审团作出免于起诉威尔逊决定之前已向有关团作出安全提醒，并公布24小时应急电话。目前，总领馆尚未接到弗格森所在的路易斯安那州华人身和财产等方面损失的报告。记者了解到，路易斯安那州辖区大约有5万华侨华人，绝大多数住在离弗格森较远的地方。

外媒称日本政府拟资助武器出口

新华社供本报特稿（徐超）不愿公开姓名的知情人透露，日本政府正在考虑设立一个融资机构，专门推动日本防务产品出口。

路透社援引4名日方知情人士的话报道，日本政府打算首先召集一个咨询小组，研究具体的可行性建议，以推动武器出口，资助日本在海外的防务产业合作。

这个咨询小组由大约10人组成，包括一名法律专家、一名金融专家、相关学术专家和防务企业高管等，预计在12月14日众议院选举后正式碰头，研究的建议涉及防务出口各个环节，如财务支持、寻找买家、谈判程序和后期维护支持等。

路透社报道，如果日本政府的上述想法付诸实施，日本近来酝酿的多宗武器出口项目将明显受益，包括向澳大利亚出口12艘“苍龙”级潜艇、向印度出口“US-2”两栖搜索和救援飞机等。

金正恩妹妹任劳动党副部长

新华社供本报特稿（李良勇）朝中社27日在一篇报道中提及，朝鲜最高领导人金正恩的妹妹金汝贞出任朝鲜劳动党中央委员会副部长。

按照朝中社的说法，作为金正恩唯一的妹妹，金汝贞经常被看到陪同哥哥出席一些公开活动。但这是朝鲜官方媒体首次证实她的职务。

朝中社报道，金正恩日前视察了平壤4·26卡通电影制片厂，陪同视察人员包括“朝鲜劳动党中央书记金己男……朝鲜劳动党中央委员会副部长金汝贞和金义淳”。

在朝中社25日的一篇报道中，同样提及金汝贞作为陪同人员与金正恩一起参观信川博物馆，但没有说明她的职务。信川博物馆是为进行反美教育而设立，主要陈列各种资料，揭露美军在朝鲜战争时期的血腥暴行。

朝鲜媒体没有透露更多关于金汝贞的情况，暂不清楚她具体在朝鲜劳动党哪个部门任职。韩联社报道，金汝贞住在平壤，曾就读过金正恩在瑞士上学时读过的同一所寄宿学校。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》27日报道，这是金正恩执政后首次视察4·26卡通电影制片厂。

击退“伊斯兰国”武装的围攻 伊军收复27座村庄

新华社巴格达11月26日电（记者陈序 尚乐）伊拉克军队26日击退“伊斯兰国”极端组织对伊东部盖拉塔佩镇长达数月的围攻，夺回了该镇周边27座村庄的控制权，并击毙了至少30名“伊斯兰国”武装分子。

迪亚拉省盖拉塔佩镇镇长卡布奇告诉新华社记者，伊军队当天在什叶派民兵和库尔德武装的掩护下，向位于首都巴格达东北部140公里的盖拉塔佩镇周边的“伊斯兰国”武装分子发起进攻，“至少14名武装分子被击毙，盖拉塔佩镇和附近27座村庄已完全在政府的控制下”。

迪亚拉省警察局局长希马利对记者说，伊军队当天还与“伊斯兰国”武装分子在该省希姆林湖区附近发生激烈战斗，伊军队最终收回了湖区附近数个村庄的控制权，并击毙了至少9名武装分子。

此外，一名不愿透露姓名的消息人士说，伊军队当天在距巴格达东北约100公里的米格达迪耶镇北部与“伊斯兰国”武装分子展开战斗，并至少击毙了7名武装分子。

伊拉克军队25日夺回了此前被“伊斯兰国”极端组织控制的萨阿迪耶镇和贾拉镇，武装分子随后向位于这两座城镇北部的盖拉塔佩镇方向撤退，伊军队乘胜追击并最终清除了盖拉塔佩镇和周边地区的极端组织武装。

泰国多名警方高官涉贪

已查获的可疑赃物价值约合6100万美元

新华社供本报特稿（惠晓霜）泰国警方数天来逮捕3名高级警官及十多名警察和警员，指控罪名包括受贿、贪污、走私和亵渎王室，已经查获的可疑赃物估计价值至少达到20亿泰铢（约合6100万美元）。

截至26日，7名警官人员和10名平民因这起案件被捕，其中3名嫌疑人是高级警官，分别为中央调查局前局长蓬帕·察亚潘、他的副手和前海洋警察部门主管。

调查人员说，蓬帕及其副手和前海洋警察主管2010年10月至今年11月以提拔为名，向下级警察索取财物，每个职位价格从300万泰铢至500万泰铢（9万至15万美元）不等。前海洋警察主管还涉嫌从2001年底至今年中旬走私油料并且与蓬帕及其副手分赃。

泰国警方本月早些时候解除蓬帕及其副手的职务，23日逮捕这两人和其他嫌疑人。

警方说，蓬帕及其副手和前海洋警察主管涉嫌卖官及从事其他非法敛财行为时还假借王室消息，因而受到亵渎王室罪名指控。

如果亵渎王室罪名成立，最重刑罚为15年监禁。

泰国《民族报》报道，蓬帕有11处住所。警方上周搜查了蓬帕的一处住所和4座其他嫌疑人的住所。警方25日在新闻发布会上公布一些照片，展示搜查过程和查获的疑似赃物，包括大量泰铢和美元现金、名画、金条、珠宝、佛像、地契，估计价值超过20亿泰铢。

一张图片显示，蓬帕在住所修建了一个金库，一台挖掘机在金库的混凝土墙上打了一个洞，露出里面的钢筋。另一张图片显示，搜查人员在蓬帕家中院子地面上发现一个洞口，里面是一个保险柜。按照警方调查人员的说法，蓬帕把多个保险柜埋入地下，修建金库是为转移视线以隐藏这些保险柜。

警方说，蓬帕及其他被捕警官人员对被指控罪名供认不讳。

一名涉嫌的泰国警方刑侦处官员在接受指控前身亡。按警方说法，这名官员死于自杀。警方发言人说，他接受调查期间表现合作，提供了“有用信息”，不过3次试图自杀。在最后一次讯问中，他提供证词后从楼上跳下，“畏罪自杀”并留下遗书。



英国驻阿使馆车辆遇袭 5平民死亡

新华社喀布尔11月27日电（记者仇博 陈彬）阿富汗首都喀布尔27日发生一起爆炸袭击，英国驻阿富汗大使馆车队遭袭，目前已造成至少5名阿富汗平民死亡，另有34名平民受伤，袭击者也当场死亡。

袭击发生在当地时间上午10时30分，爆炸声巨大。记者赶到时，看到现场浓烟滚滚，地上是车辆残骸碎片。大批阿富汗军警也赶到现场，将

附近区域封锁，禁止车辆出入。

阿富汗官员告诉记者，一名袭击者驾驶装载炸药的汽车冲向一辆载有外国外交人员的车辆，除袭击者外，爆炸还造成至少5人死亡、34人受伤，死伤者均为平民。

英国驻阿富汗大使馆随后确认其车队遭到攻击，其中一辆车受损严重，但使馆没有披露更多细节。

上图为爆炸袭击现场。（新华社）

维科·馨院：巅峰之上 领衔城央精致生活

约92m²-127m²中央景观组团 即将盛情绽放

维科置业蝶变展宏图 市区四盘齐发露锋芒

22年27盘维科置业精耕宁波放眼全国。今年以来，在市场遇冷的环境下，以维科·馨院、维科·东院、维科·上院姚江府、月湖花园为代表的市区四大维科系楼盘都交出了令人信服的成绩单，并频繁见诸于宁波市商品房销售榜单前列。不少业内人士称“维科产品凭借着自身的品质优势厚积薄发成为今年宁波楼市的大赢家。”

维科·馨院，2014维科置业深耕老城央6年醇熟升级之作，与维科·上院、维科·东院，三大“院”系闪耀宁波，以近50万㎡醇熟大盘的姿态致敬宁波市民，完美融合约80㎡-140㎡法式高层和约190㎡-260㎡英伦别墅。“坚守品质地段”、“坚守成熟配套”、“坚守优质服务”这些院系产品的内在基础，在馨院上展现得淋漓尽致。2014年首开双月销量领先宁波楼市，更荣膺上半年楼市销量前三甲。升级中央景观组团即将倾情绽放，生活在这里，将无限惬意与精致。

天一约4.5公里豪宅圈 畅享城央繁华

对于宁波人来说，有着浓厚的海曙情结，但是老城的环境达到了饱和，已经不能承载更多。而位于海曙延伸段的联丰板块，通过联丰打开了区域之间的僵局。纵观宁波，罕有与老城如此之近的区域，能够与老城切换自如，咫尺之遥。

维科·馨院就位于联丰路和薛家路交叉地段，毗邻老海曙，在交通上也是难得的通达和便利。沿联丰路向东一路直行，约4.5公里就可以直达天一商圈。沿联丰路西行就是集士港，这里有奥特莱斯，宁波仅有的的一处名品折扣区。机场路、环城西路、环城南路，宁波重要的三条交通要道，江北万达、鄞州万达尽在掌控。如此，通过这四条交通线连通了中心版图，东西南北四大商圈铺陈开来，繁华和便利便成了双生花。

中心城区交通网络将进一步完善，妇儿医院、中山路-环城西路等一批人行立体过街设施建设，加快推进公交优先发展战略。年内实施联丰路-柳汀街-药行街-百丈路公交专用道建设等，贯穿联丰、天一两大商圈，毗邻海曙副商业中心。联丰商圈三纵线贯穿海曙副商业中心，三横线连接天一商圈，商业出行更为方便。



居住氛围渐浓 生活一站到位

年前城市总规修改，三江片发展重心转移到了西部与北部，适度发展南部；镇海片、北仑片沿海岸线发展，西部发展成为未来大方向，联丰板块又将迎来大发展。

五年前，工商学院地段（HS18）控制性详细规划出炉，联丰板块确立，拉响了海曙西区的

建设号角大开发商纷纷进驻，五年来一个个小区拔地而起，维科·馨院就是其中之一。

如今住在馨院，生活一步到位。沃尔玛与农工商两大商超都拥有两层超大规模，几乎笼络了所有住在联丰片区的居民消费，附近还有许多餐饮品牌，美食一条街；集城广场、新星商圈等商业广场正拔地而起……大繁华、大配套应有尽有。不仅如此，馨院旁边还有规划邻里中心，将便利引入家门。周边老小区现有的醇熟配套，三江超市、商业一条街菜场、薛家

村菜场，以及水岸枫情、西城十二院、瑞园等小区的附有商业街，给城西居民提供了便利的生活条件。

区域内多家酒店云集，给商务交流提供平台，是商业人士事业交流的良好选择点。阶梯式校园分布，学习氛围相伴成长，薛家小学、薛家幼儿园就在小区旁，宝韵幼儿园、广济小学分校近在咫尺，学区周边给孩子打造一个良好的学习环境。宁波外事学校、荣安中学、古林中学、第十五中学、同济中学、浙江工商职业技术学院，以及在天一商圈和联丰商圈中间段的效实中学，在学习成长中一应俱全。

值得一提的是，作为海曙区重点工程之一，海曙区体育中心目前已基本完工，并有望于今年交付使用。据了解，海曙区体育中心位于机场路与蓝天路交叉口东北角，紧邻十五中学实验校区，交通便利，总建筑面积约3.2万㎡。建成后的体育中心由一层体育馆、五层文化馆和图书馆及一层地下车库组成。场馆内设有篮球比赛馆、图书馆、阅览室、健身训练房、艺术展厅等休闲娱乐场所，为市民提供运动、休息、娱乐等服务。该中心将填补海曙区历史上



效果图

无大型综合类文体活动场所的空白。海曙市民尤其是城西市民又有了一个文化休闲好去处。

墅级低密度生态社区 浓荫碧水环伺

城市里的浓荫院落——维科·馨院，泊于水岸之上，以高端墅级标准打造院内景观环境，别墅级低容积率，配有约288米水岸生态走廊、约4700㎡中央景观花园、约1060米有氧漫步道以及多组团景观小品，极目无遮挡视野，步移景异。丰富绿化里畅享天然氧吧。在这里出则浸染繁华，进入院内便可去除一切来自世俗浮华的遮蔽，朗然澄澈如流水潺潺。阔绰栋距让房子与房子不再对视，隐私获得了最尊贵的保护。俯视天地间，生活如窗前的风景一样宽阔。

约92m²-127m²中央景观组团 即将盛情绽放

维科·馨院全新约92㎡-127㎡景观组团，占据近50万㎡墅院大城围合式布局最佳位置，一线临墅，享约8300㎡前庭花园，约4700㎡阳光大草坪，以及约4000㎡后庭花园。组团中乔木与灌木绿草相映成辉，缤纷的花带蜿蜒天生，鸟鸣啾啾，园中人闲看庭前花开花落，漫随天外云卷云舒。简洁而美观的休闲漫步道、玲珑精致的树木草丛，多彩绚烂的花境，无不让居住者领略着家的归属与惬意，温馨与美好。

（沈金磊）



热销全年 金牌户型

92m²

2+1房两厅一卫

9.8m²可拓展空间